

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje **Marti Grkman Repolusk srebrno priznanje Občine Kamnik** za izjemno pedagoško delo na področju bralne kulture in pozitivno, ustvarjalno ter kakovostno sooblikovanje kamniške kulture.

Marta Grkman Repolusk je knjižničarka na Osnovni šoli Toma Brejca, vsestransko kulturno dejavna in prejemnica nagrade *Sončnica na rami* iz leta 2016, ki jo podeljuje Kulturno umetniško društvo Sodobnost International za uspešno delo na področju spodbujanja branja.

Izjemno pedagoško delo Marte Grkman Repolusk na področju bralne kulture se odraža v pedagoški inovativnosti. Vzgajanje bralcev namreč vedno poveže z družinskimi dejavnostmi in s tem v knjižno kulturo vključuje starše. Ima visoko zavest o pomenu bralne kulture in pismenosti, zato učenke in učence vključuje v krožke, dejavnosti, natečaje in tabore. Njeno delo je hkrati inovativno, saj oblikuje izvirne in samosvoje projekte, odmevno, saj v dejavnosti vključuje celo šolo, učiteljice, učitelje in starše, ter kakovostno, saj je zasnovano premišljeno glede na ciljne skupine, motivacijske in doživljajske elemente in usmerjeno k dobri literaturi. Šolsko knjižnico odpira navzven in jo povezuje z različnimi partnerstvi. S svojim delom je presegla zgolj službene obveznosti, saj učenke in učence aktivno spodbuja k razvoju in ustvarjalnosti ter na ta način zaznamuje tudi lokalno skupnost. Njeni inovativni šolski programi so *Branje je potovanje*, *Rad imam knjižnico* in *Noč branja*, prireja doživljajsko in ustvarjalno obarvane popoldanske prireditve za učenke in učence ter starše, pod njenim mentorstvom pa so učenke in učenci petkrat prejeli nagrado na natečaju *Bralnice pod slamnikom*.

Marta Grkman Repolusk je znana tudi po sodelovanju v lokalni skupnosti. Skupaj s Knjižnico Franceta Balantiča Kamnik je v preteklosti pripravila otroške delavnice, predstavitve knjig, od 2018 pa je vključena v programski odbor Križnikovega pravljirnega festivala. Ustvarjalno žilico in smisel za povezovanje ljudi s kulturno dediščino je pokazala z organizacijo Diversity sejmov, s katerimi je od 2013 sodelovala na osrednjih kamniških prireditvah: Kamfest, Dnevi narodnih noš in oblačilne dediščine, Eko tržnica, Veronikin tek, novoletni Kamnik in Čarobni dan v Arboretumu Volčji Potok. Poleg naštetega organizira predstavitev in prodajo rokodelskih in ročnih izdelkov, s čimer spodbuja oživljanje kulturne dediščine kot podjetniške dejavnosti, ter od 2014 ustvarjalne in literarne večdnevne tabore za otroke zadnje triade osnovne šole.